

场桥“1·6”火灾事故案昨一审宣判

“三合一”3责任人获刑4至5年

本报讯(见习记者 严小章)房东将不符合安全生产条件的房屋出租给承租方生产,且双方没有落实有关职能部门关于消防隐患整改的通知,最终导致火灾的发生,造成死伤的严重后果。昨日,市人民法院对塘下镇场桥五方村“1·6”火灾事故一案作出一审宣判,以消防责任事故罪分别判处赵某某、高某某、陈某某3名被告有期徒刑5年、4年和4年。

今年1月6日凌晨,塘下镇场桥五方村发生火灾,致使9死2重伤,造成直接经济损失88.5万元。

市人民法院经审理查明,被告人赵某某、高某某夫妻因生产需要,从2007年开始,向被告人陈某某租用其位于五方村的3间落地房,作为生产厂房。该生产厂房是集生产、储存、经营场所与居住为一体的“三合一”场所,一楼、二楼用于生产、储存、经营,三楼用于工人居住。场桥边防派出所、塘下镇安全生产消防领导小组办公室等单位多次检查该厂房,并通知3名被告人对存在的消防隐患采取改正措施,但3名被告人都没有整改。

市人民法院认为,被告人赵某

某、高某某、陈某某作为直接责任人员,违反消防管理法规,经消防监督机构通知采取改正措施而拒绝执行,造成的后果特别严重,其行为均已触犯刑律,构成消防责任事故罪。

公诉人王少兵提醒广大企业主、个体工商户,加强消防法律法规的学习,提高消防安全意识,严格遵守国家关于消防方面的法律法规,做好安全生产。同时,针对我市普遍存在的“三合一”现象,公诉机关希望有关部门能够加强管理,创造一个良好的安全生产环境。



前日晚上,仙降镇联合市文广局、计生局在仙降翁坪村文化宫举办纪念“7·11”世界人口日21周年暨计生双百攻坚文艺晚会。演出以“让家庭更幸福,让社会更和谐”为主题,通过欢乐的民乐合奏、美妙的歌舞等节目,宣传优生“两免”政策,倡导婚育新风,吸引了500多位群众观看。

(见习记者 项颖)

凝聚青年力量 推进创业创新

塘下镇召开共青团第十四次代表大会

■记者 金邦寅

6月25日,塘下镇召开共青团第十四次代表大会。会议认真总结过去4年工作,科学谋划今后3年发展,着力加强共青团自身建设,团结带领广大团员青年在推动塘下科学发展率先发展、加快建设温南瑞北区域中心小城市的实践中建功立业。

市委常委、塘下镇委书记江孟甫,镇长陈世尧,团市委书记施经馆等出席会议。全镇160名团员青年代表齐聚一堂,共谋发展。

陈世尧充分肯定了塘下组织和广大团员青年在塘下城市化发展中作出的积极贡献,并对广大团员青年寄予了殷切希望。他指出,今后3年是塘下全面打造温南瑞北区域中心小城市,全力推进现代化进程的关键3年。广大团员青年一定要把思想认识统一到全镇的中心工作

上来,以饱满的热情、昂扬的斗志、蓬勃的朝气,积极投身现代化实践中,在塘下新的创业发展中实现个人的理想和价值。

陈世尧希望全镇广大青年,坚定理想信念,不断增强做好团委工作的责任感和使命感。突出工作重点,不断开创共青团工作的新局面。坚持奋发学习,实现全面发展;紧跟时代步伐,提高创新能力;围绕中心工作,服务发展大局。他希望新一届团委进一步完善工作机制,不断提高团组织的

影响力和号召力。以创新的意识、改革的精神、扎实的作风做好团的各项工,使共青团组织成为一支能够准确理解传达党委工作思路,凝聚青年意志,具有“一呼百应”的号召力和坚强战斗力的有生力量。

会议审议通过了郑冬慧代表共青团塘下镇第十三届委员会作的工作报告。会议选举产生了新一届团委领导班子,郑冬慧再次当选团镇委书记,江妙琼、陈锋当选团镇党委副书记。

塘下召开统计执法大检查动员大会

本报讯(记者 金邦寅)日前,塘下镇在张宅文化宫召开统计执法检查动员大会,全镇533家规模以上工业企业、120家规模以下工业抽样调查样本企业、45家限额以上三产企业共698家企业单位的统计负责人或统计员参加会议。

会议传达了全国电视电话会议精神,通报了市统计局、监察局、司法局、法制办、国家统计局瑞安调查队等5家单位关于在全市范

围内联合开展《统计法》和《统计违法违纪行为处分规定》贯彻执行情况大检查的决定。

该决定要求各企业,认真对照《统计法》和《统计违法违纪行为处分规定》的标准,努力进行自查自纠,客观分析存在问题的原因,做好统计台帐,及时整改,争取以积极的态度迎接8月份的集中执法大检查,确保塘下统计数出有据、数据属实。

会上,有关人员详细讲解《统计法》和《统计违法违纪行为处分规定》的特点、要点、违法处理及本次执法检查的要求,并对常规统计主要指标、节能降耗和统计基层基础规范化建设等内容进行了业务培训。

8月份,塘下镇将根据企业的自查自纠情况,筛选部分有疑问企业单位,配合市统计局开展为期半个月的统计集中执法大检查活动。

瑞籍画家郑熹先生辞世
享年85岁

本报讯(记者 陈成成)昨天下午13时,瑞籍画家郑熹先生因病医治无效在京辞世,享年85岁。

郑熹先生1925年3月出生于仙降塘角,1953年毕业于浙江美院(现中国美院),擅长中国画、儿童画,为中国美术家协会会员,曾任团中央青年服务部美术组组长、《北京日报》美术编辑、《旅游》杂志美术主编等。其作品多次参加全国及海外美术大展并获奖。国画作品收入《中国近现代书画选集》、《世界美术作品选集》等,传略载入《中国美术年鉴》、《中国现代美术家名人大辞典》和《世界名人录》等;儿童画《胆小的兔子》获第一届全国青年美展北京市二等奖,中国画《秋香山》获全国森林美展、世界华人艺术大奖优秀



奖;出版有《胆小的兔子》、《小马过河》、《小青蛙造房子》、《鹅》等儿童画册。2006年11月10日,本报《天下瑞安人》曾报道其艺术人生。

新版公共气象服务网亮相

本报讯(记者 陈成成 通讯员 李传祥 袁慧珍)记者近日从市气象台了解到,新版瑞安市公共气象服务网站正式投入运行。市民只需登录www.raqx.net,即可浏览网站上的内容。

与老版气象服务网相比,新版网站的内容更加丰富,包括预警信息、天气预报、天气监测、台

风信息、政务公开、气象新闻、气象科普、政策法规、气象规定等9个版块。市民可以在网上直接查看气象局制作的9项天气预报产品、4项中长期气候预测产品、所有中尺度自动气象站的实时监测资料、卫星云图、雨量等值线图、台风路径、台风报告单以及5项农业气象服务产品。



党员志愿服务走进敬老院

本报讯(记者 金邦寅)7月6日上午,鲍田党员志愿者服务队带着食用油、毛巾等慰问品,走进塘下敬老院,为老人们送上欢乐。

他们当中有办事处机关党员,也有大学生“村官”党员。20余

名党员志愿者和老人亲切交谈,询问老人生活和身体情况,还帮老人打扫卫生。敬老院的工作人员开心地说:“谢谢你们,为老人的生活增添了色彩,希望大家以后常来!”

塘下工会赴余姚取经

本报讯(记者 金邦寅)日前,塘下镇总工会组织工会成员到余姚泗门镇学习考察工会工作,进一步深化工会规范化建设,拓展工会工作新空间。

余姚泗门镇工会是首批“全国六好乡镇(街道)工会”,考察组成员通过听、看、问等互动方式进行了学习交流。大家纷纷表示,要把取回的“真

经”付诸工会工作实践,为塘下经济社会和谐发展作出更大的贡献。

近年来,塘下镇总工会始终坚持以“组织起来,切实维权”的工会宗旨,创新思路,开拓进取,务求实效,充分发挥工会组织在经济社会发展中的作用,逐渐摸索出了一条颇有心得的建设之路。

新塘
周刊
塘下镇委镇政府 联办